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ZONDER BEPERKINGEN, VOOR VERHANDELBAARHEID, BEVREDIGENDE KWALITEIT, GESCHIKTHEID VOOR EEN 
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EIGENDOMMEN ALS GEVOLG VAN PRODUCTONDERBREKING OF SERVICEBEËINDIGING VEROORZAAKT DOOR: 
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OPENBARE BELANGEN; C) OVERMACHT; D) UZELF OF DERDEN, MET INBEGRIP VAN, MAAR NIET BEPERKT TOT, 
HET GEBRUIK VAN PRODUCTEN, SOFTWARE, TOEPASSINGEN, ENZ. VAN DERDEN.
WAAR HET EEN PRODUCT MET INTERNETTOEGANG BETREFT, IS HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT VOLLEDIG 
VOOR UW EIGEN RISICO. EZVIZ NEEMT GEEN ENKELE VERANTWOORDELIJKHEID VOOR ABNORMALE WERKING, 
HET UITLEKKEN VAN PERSOONLIJKE GEGEVENS OF ANDERE SCHADE ALS GEVOLG VAN CYBERAANVALLEN, 
HACKERAANVALLEN, VIRUSINSPECTIES OF ANDERE BEVEILIGINGSRISICO'S OP HET INTERNET; INDIEN 
NODIG VOORZIET EZVIZ ECHTER WEL IN TIJDIGE TECHNISCHE ONDERSTEUNING. WETGEVING BETREFFENDE 
TOEZICHT EN GEGEVENSBESCHERMING VERSCHILLEN PER RECHTSGEBIED. CONTROLEER ALLE RELEVANTE 
WETTEN IN UW JURISDICTIE VOORDAT U DIT PRODUCT GEBRUIKT OM TE VERZEKEREN DAT UW GEBRUIK 
VOLDOET AAN DE TOEPASSELIJKE WETGEVING. EZVIZ NIET AANSPRAKELIJK IN HET GEVAL DAT DIT PRODUCT 
WORDT GEBRUIKT VOOR ILLEGALE DOELEINDEN. 
IN GEVAL VAN CONFLICTEN TUSSEN HET BOVENSTAANDE EN DE TOEPASSELIJKE WETGEVING, ZAL DE 
LAATSTGENOEMDE PREVALEREN.
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Overzicht

1.	Inhoud van de verpakking

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Alarmlicht (×1) Muurbeugel (×1) Boorsjabloon (×1)

   

Set schroeven (×2) Wettelijke informatie (×1) Snelstartgids (×1)

•	 Dit product moet worden gebruikt met een EZVIZ-poortopener (hierna "poortopener" genoemd).
•	 Er kunnen verschillende soorten poortopeners en poorten zijn. De poortopener en poortillustraties in deze 

gebruikershandleiding zijn uitsluitend ter referentie.

2.	Basis

Basisstation

Flitslicht

Voorweergave
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Luidspreker

Schroefgat (×3)

Bedradingsterminal (×2)
(achter de kap)

Onderweergave

Installatieprocedure
•	 Voordat u het alarmlampje installeert, moet u de poortopener loskoppelen van de voeding. 
•	 Het wordt aanbevolen om het alarmlampje aan dezelfde kant te installeren als de poortopener, d.w.z. de kant waar de poort 

naartoe opent.
•	 Draadspecificaties: 2×0,75mm2, maximale lengte: 10m.
•	 Wees voorzichtig dat de draden geen kortsluiting krijgen tijdens het aansluiten.

1.	Voorbereiding
1.	 Als er al een alarmlampje op de pilar is geïnstalleerd, verwijder deze dan eerst. De draden kunnen voor 

gebruik worden vastgehouden.
2.	 Het alarmlampje heeft twee draden nodig voor aansluiting op de poortopener. Als er geen draden zijn, boor 

dan eerst gaten en maak de draden gereed.
3.	 Kies tussen bovenmontage en wandmontage op basis van de structuur van uw poort en pijlers.

2.	Bovenste montage
1.	 Kies een geschikte installatielocatie op de top van de pilar en plak de boorsjabloon (ervoor zorgen dat het 

installatiegebied schoon en vlak is).
2.	 Gebruik een boor (5,5 mm diameter) om gaten te boren in overeenstemming met de drie punten langs de 

cirkel op het boorsjabloon (boordiepte: ongeveer 25 mm).
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3.	 Verwijder de boorsjabloon, plaats de ankers in de gaten en steek ze precies in de gaten.

4.	 Draai de basis van het alarmlampje linksom om de basis van de flitslamp te scheiden.

5.	 Maak een gat in het midden van de siliconen afdekking van de basis zodat de draad er doorheen kan gaan.
6.	 Haal de isolatiehouder van twee verborgen draden 6-10 mm af en voer de draden door het gat in de 

siliconen afdekking.
7.	 Lijn de drie schroefgaten op de basis uit met de geboorde gaten op de top van de pijler. Gebruik drie 

schroeven om de basis vast te zetten.
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8.	 Sluit de draden aan op het alarmlampje.
a. Gebruik een schroevendraaier om de twee schroeven op de twee bedradingsbouten los te maken.
b. Sluit de draden aan op de twee bedradingshubs (polariteitsongevoelig).
c. Gebruik een schroevendraaier om de schroeven terug op de bedradingsbouten te draaien.

9.	 Lijn het pijlteken aan de onderkant van de flitslamp uit met de pijl op de onderkant en draai de flitslamp 
rechtsom. De flitslamp wordt op de basis bevestigd.
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3.	Wandmontage
Als uw poort en pijlers niet geschikt zijn voor montage bovenaan, kunt u wandmontage gebruiken.

•	 Voor wandmontage wordt aanbevolen dat het alarmlampje op een hoogte van 1,5 tot 2,5 meter wordt geïnstalleerd.
•	 De bedieningsgegevens van de wandmontage zijn vergelijkbaar met die van de bovenste montage en worden daarom hier 

niet herhaald.

1.	 Haal de basis van de flitslamp en bevestig de basis aan de wandbeugel (inbegrepen in de verpakking).
2.	 Kies een geschikte installatielocatie op de wand van de pilar en installeer de muurbeugel.
3.	 Sluit de draden aan en bevestig de flitslamp op de wandbeugel.
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4.	Bedrading op de poortopener

1.	 Draai de twee schroeven op de 'FLASH'-aansluitingen van de poortopener los.
2.	 Steek de twee draden van het alarmlampje afzonderlijk in de "FLASH"-aansluitingen.
3.	 Draai de schroeven terug op de twee klemmen.

Zorg ervoor dat de schroeven goed zijn vastgespannen en dat de draden niet afvallen.

4.	 Gebruik een kabelbinder om de draden in de kabelhouder te bevestigen.

  

Technische gegevens

Item Beschrijving

Verbindingsmethode Bedrade verbinding (2 bedrade), digitale signaaloverdracht

Bedrijfsomstandigheden -30°C tot 55°C, luchtvochtigheid van 95% of minder (niet-condenserend)

Beschermingsgraad IP55
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